

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



男子在家大喊救命 邻居吓得报了警

可警察一到,反而把他抓走了

柠檬婷(温岭市公安局松门派出所通讯员 林蒙婷):邻居整天在家大喊“救命!快来救救我,有人要害我”,你会怎么办?

海军新闻官(本报记者 王志浩):赶快报警呀!

柠檬婷:我们所就接到了这样的一例报警,但查明真相后,邻居表示很无语。

海军新闻官:怎么回事?

柠檬婷:10月10日傍晚6点多,东升村一群众报警,说他家邻居颜某发了疯似地在家闹腾,寻死觅活的,闹得周边人不得安宁。派出所的陈警官接警后赶往现场。颜某一看到有人进来就大喊大叫:“有人追杀我,有人追杀我。”

海军新闻官:真有人追杀的话,待家里不是挺安全的嘛,这人干嘛这么提心吊胆?

柠檬婷:还有更夸张的呢,颜某看见警察来了,还伸出双手,要求警官将他铐起来,还不停地喊“救救我!”见颜某精神恍惚,说话前言不搭后语,陈警官怀疑颜某并非被人追杀,很有可能是吸食毒品产生了幻觉。

海军新闻官:原来如此!

柠檬婷:民警随即在房间内找出了一个空矿泉水瓶和几个吸管,显然是吸毒的工具,而后又在垃圾桶里发

现了残留白色粉末的小袋子,于是将颜某带回派出所进行尿液检测,并派人监守待其清醒。

海军新闻官:想知道他清醒后怎么说的。

柠檬婷:等了数小时后,颜某终于睁开了眼睛,发现旁边有警察盯着他,吓了一大跳,如实交代了事情的来龙去脉。原来,36岁的颜某是个瘾君子,因吸毒前科累累。10月9日晚,颜某偶遇“旧相识”,两人在附近的大排档喝酒聊天直到凌晨。随后,颜某带朋友回到家留宿。

海军新闻官:真是一对“好兄弟”啊!

柠檬婷:第二天下午两人睡醒后,朋友拿出了随身携带的毒品冰毒,邀颜某一起享用。因吸食过量,傍晚5点多,颜某在半昏半醒中产生了幻觉,认为朋友要杀自己,于是乎在房间里一顿乱摔,朋友见状况不妙便跑了,满怀恐惧的颜某在房间里东躲西藏,闹腾个不停。

海军新闻官:颜某这次免不了要被送去戒毒啦。

柠檬婷:是的,10月11日,温岭市公安局依法将颜某予以行政拘留,并责令其社区戒毒。

海军新闻官:希望他以后乖乖的,别再沾毒品了。



田里来了不速之客 一觉醒来,上千根甘蔗遭了殃

农民伯伯“蓝瘦”“香菇”

沙漠孤鹰(东阳市公安局通讯员 徐步文):秋天是丰收的季节,农民伯伯最乐呵,不过这两天,我们东阳市巍山镇的甘蔗农却高兴不起来。

索妮 soni(本报记者 王索妮):不会是甘蔗遭受虫害了吧?

沙漠孤鹰:唉!这只“虫”可不是一般的厉害,仅靠一己之力就让1000多根甘蔗都遭了殃。

索妮 soni:什么虫这么厉害?

沙漠孤鹰:事情得从头说起。温岭人龙某在巍山镇光里湖村租地种植甘蔗卖,9月20日凌晨,龙某睡前还特意去甘蔗地走了遍,看到甘蔗好好的,他才安心睡去。21日清晨起床时,他大吃一惊:一大片甘蔗被盗砍700多根,损失3500元。

索妮 soni:原来不是虫,是贼。抓到他了吗?

沙漠孤鹰:接到龙某报警后,派出所民警立即展开调查,但因案发深夜野外,可供侦查破案的线索不多,民警只能继续努力。

索妮 soni:赶紧呀,这贼一旦尝到甜头,兴许会继续作案呢!

沙漠孤鹰:你说的没错。龙某报警后没几天,当地又连发两起甘蔗被盗案,涉及两户蔗农,共计损失327根甘蔗。警方判断可能是同一人所为。9月25日夜,民警在东阳市区将嫌疑人



兰某捉拿归案。

索妮 soni:兰某何许人也,为何专偷甘蔗?

沙漠孤鹰:28岁的兰某来自贵州,说起原因,他说是一次偶然路过巍山镇周边时,看到田里甘蔗长势喜人,就想偷点来卖。

索妮 soni:这么多甘蔗,要搬运起来也挺麻烦啊!

沙漠孤鹰:兰某为了偷甘蔗也算下了本,他特地花了1800多元买了一辆二手三轮摩托车来运甘蔗,龙某将那700多根甘蔗拿去市场卖也不问行情价,最终卖了1100多元。

索妮 soni:花的钱比赚的多,兰某的数学是体育老师教的么……

沙漠孤鹰:估计也是因为这个原因,他才会接二连三去偷甘蔗吧。目前,兰某已被追究刑事责任。咱们责任区的民警这几天也忙着分头赶赴辖区,提醒甘蔗种植户注意防范夜间被盗砍。



路过一家情趣用品店 18岁小伙内心不平静了

半年里6次砸店偷货物

珂铭(杭州余杭公安分局通讯员 曾珂):我们余杭世纪大道上一家商店连遭贼手,半年时间里被砸了6次,橱窗里的货物被偷走,损失大约2500元。

八目鱼(本报记者 陈洋根):卖啥东西的商店?

珂铭:嘿,情趣用品商店,被盗的还有充气娃娃。

八目鱼:呵呵……那这贼偷东西为啥还要砸店呢?

珂铭:这家情趣用品商店平时无人看管,24小时自动贩卖,所有商品都摆放在固定的格子里,用玻璃罩着。小偷正是钻了无人贩卖的空子,半夜出没,用榔头敲碎玻璃,偷走情趣用品。

八目鱼:原来如此。6次都是同一个人么?

珂铭:店主反复查看监控后,发现可能是同一人所为,于是报了警。接到报警后,南苑刑侦中队民警立即展开调查,通过监控很快捕捉到了嫌疑人身影,一路追查,查到

了海宁许村镇,近日顺利将嫌疑人周某抓获。

八目鱼:周某是什么身份?

珂铭:周某今年刚满18岁,四川人,刚到临平打工,在一家餐厅做服务员。

八目鱼:他为啥要偷情趣用品店呢?

珂铭:今年2月的一天晚上,他路过这家情趣用品店,回去后越想越好奇,没挡住诱惑的他带着榔头砸了橱窗,偷得一件情趣用品。之后,他每回想找刺激时,便去砸窗偷盗。他把盗得的情趣用品带回出租房,能用的就自己用,有些不能用的就直接扔掉了。目前周某因涉嫌盗窃已被余杭警方依法刑拘,具体案情还在进一步调查中。

八目鱼:小伙子不可一时冲动啊。

珂铭:在这里提醒那些自动贩卖的商店,一定要安装视频监控、报警器之类的技防设备,如果遇到一些意外情况,这些设备就可以起到不小的作用。



9万元现金藏在鞋盒里 鞋盒又藏在卧室里

即便这样还是被偷了

夜幕如斯(临安市公安局通讯员 盛静):在家你会把钱藏在哪里?

八目鱼(本报记者 陈洋根):嘿,不告诉你。

夜幕如斯:哈哈!你够警觉的。我们这有户人家把9万元现金藏在卧室里的鞋盒里,本以为没人知道,结果还是被偷了。

八目鱼:藏这么好都能被发现啊!

夜幕如斯:可不是。10月11日上午10点,横畈派出所接到事主尹某报警说,他早上发现阳台的防盗窗被撬了,连忙去卧室找鞋盒,果然放在鞋盒里的钱见了。平时他会把现金放在那个鞋盒里面,前不久,他又放了一些现金进去,鞋盒里足足有9万元。

八目鱼:小偷也算厉害,什么人?

夜幕如斯:接到报警后,临安市公安局刑侦大队民警到现场开展调查,走访中,民警发现尹某的朋友叶某,与尹某一家人来往密切,对尹家的情况比较熟悉。民警通过视频巡查还发现,叶某在10日下午出现在案

发地附近。因此判断,叶某存在重大作案嫌疑。

八目鱼:嫌疑人抓到了吧?

夜幕如斯:11日傍晚6点左右,民警在叶某住处将其抓获归案,并追回被偷9万元现金。

八目鱼:真是他干的!

夜幕如斯:归案后,叶某对自己盗窃的犯罪事实供认不讳。叶某,33岁,安徽人,在临安高虹镇打工。去年年底,叶某通过朋友介绍认识了尹某,渐渐的,他与尹某一家人都熟悉了起来,偶尔会去尹某家吃个饭。

八目鱼:奇怪的是,嫌疑人怎么知道事主会把钱藏鞋盒里?

夜幕如斯:叶某交代,他在与尹某家人的闲聊中得知,尹某平时会把钱放在卧室的一个鞋盒里。最近,叶某手头有点紧,就打起了尹某家鞋盒的主意。于是,他爬上了二楼阳台,撬开防盗窗后爬进卧室,偷走了9万元现金。

八目鱼:所以说,自家钱藏在哪,千万不要告诉外人。